

КОМФОРТНАЯ СРЕДА

СУХОЙ ФОНТАН И НАПОЛЬНЫЕ ШАХМАТЫ

На бульваре Авиастроителей на прошедшей неделе начали делать дорожки, укладывать геотекстиль и устанавливать тротуарный камень. Об этом глава Московского района Владимир КРОПОТИН доложил заместителю мэра Виктору СДОБНЯКОВУ во время одного из выездов по объектам благоустройства, которые проходят не реже раза в неделю.

В ближайшую неделю подрядчик сделает опалубку и армирование чаши фонтана, а потом зальёт её бетоном.

Главной идеей проекта, по просьбам жителей, стала авиационная тематика. Широкая пешеходная дорожка с подсветкой будет имитировать взлётную полосу.

«Пространство, благодаря предложениям жителей, будет выгля-



деть оригинально. Здесь появится первый в городе сухой фонтан и напольные уличные шахматы», — рассказал Виктор Сдобняков.

СПРАВКА. «Сухими» называют фонтаны со спрятанной под решётку нишей бассейна. По решётке можно ходить, а вверх из неё выстреливают струи воды.



СКВЕР СТАНЕТ ЗОНОЙ СЕМЕЙНОГО ОТДЫХА

В сквере имени Грабина установили дорожный бортовой камень, сделали газоны, основания для дорожек и малых архитектурных форм, уложили



геотекстиль. Об этом глава Московского района Владимир КРОПОТИН доложил заместителю мэра Виктору Сдобнякову во время одного из еженедельных выездов по объектам благоустройства. В планах на неделю — установка бордюров, врезка в водопровод к фонтану, устройство пешеходных дорожек.

Напомним, к осени в основной части сквера сделают дорожки, газоны, озеленение, поставят горку, качели, карусели, теннисный стол, тренажёры, в центре появится фонтан.

«Рядом с этой частью сквера есть и детский сад, и школа. Поэтому сквер спроектировали так, чтобы здесь комфортно было и взрослым, и детям всех возрастов», — говорит заместитель мэра Виктор Сдобняков. — Между ними появится детская площадка, думаю, тут она будет на своем месте. А взрослые смогут отдохнуть через дорогу — там обустроят тихую зону для прогулок».

ДВОРОВАЯ ПРАКТИКА

18 июля в соответствии с графиком состоялся выезд районной рабочей группой дворовых площадок Московского района города Нижнего Новгорода, на которых реализуется проект «Дворовая практика», с целью изучения опыта работы.

Рабочая группа в составе Новиковой О.В. (начальник отдела культуры, спорта и молодёжной политики), Евгении Барановой (главный специалист отдела культуры, спорта и молодёжной политики), Раковой Т.В. (ведущий специалист сектора по обеспечению деятельности комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав), Власовой Н.А. (исполняющей обязанности директора МБУ ДО «Центр детского творчества Московского района»), посетили три площадки: на улице Чернышевского, 4, на улице Чаадаева, 16б и на улице Рябцева, 10.



На каждой площадке работают студенты и педагоги-кураторы. Они проводят мероприятия для подростков в соответствии с планом проектов.

Возраст участников «Дворовой практики» — от

РАБОТА НАД ОШИБКАМИ

Во Дворце спорта «Юность» завершается демонтаж плитки и арматуры-фурнитуры в чашах бассейнов, а также на обходных дорожках. Об этом сообщили в департаменте физической культуры и спорта администрации Нижнего Новгорода.

По словам специалистов, в ходе обследования технического состояния чаш бассейнов, которое было проведено в 2018 году, найдены возникшие

С УЧЁТОМ ИНТЕРЕСОВ КАЖДОГО



восьми до 17 лет. В связи с разницей в возрасте ежедневные мероприятия учитывают интересы и возможности каждого участника.

Помимо студента и педагога активное участие в реализации проекта на площадках принимают волонтеры, которые подключаются к организации событий в рамках проекта.

На каждой площадке у ребят есть возможность соблюдать питьевой режим, имеется аптечка, ведутся журналы инструктажей. Для организации мероприятий все площадки оснащены спортивным инвентарём, канцелярскими принадлежностями.

И организаторы проекта, и участники отзываются о «Дворовой практике» с восторгом. Наиболее яркими, увлекательными мероприятиями подростки считают мастер-классы, конкурсные программы, спортивные турниры, квесты, квизы, подвижные игры.

ЧАШИ НА РЕКОНСТРУКЦИИ

в процессе эксплуатации дефекты.

Бассейны пользуются огромной популярностью среди юных и взрослых нижегородцев — как спортсменов, так и просто любителей плавания. Для того чтобы обеспечить полную безопасность посетителей, начата реконструкция чаш. Общая стоимость работ составляет 19,76 млн. рублей. Предполагаемый срок окончания — октябрь 2019 года.

НАПРЯМУЮ

ПРИВЕДУТ В НАДЛЕЖАЩЕЕ СОСТОЯНИЕ



Владимир Кропотин провёл

тематическую горячую телефонную линию по приёму информации об объектах, представляющих опасность для детей. В частности, жители района рассказали об отсутствии калитки на одной из спортивных площадок, о сло-

маных качелях и песочнице. Всего поступило четыре обращения.

«Все обращения приняты в работу. Я поручил специалистам в течение недели обследовать объекты по всем четырём адресам и до первого августа игровые элементы приведут в надлежащее состояние», — сообщил глава района.

Как сообщили в администрации Московского района, аналогичная тематическая горячая линия для горожан состоится 14 августа с 16.00 до 17.00. Телефон для связи — 270-17-80.

Напомним: мэр Нижнего Новгорода Владимир Панов поручил главам районов и руководителям структурных подразделений в работе с населением особое внимание уделять организации личных приёмов. В 2018-2019 гг. глава города лично провёл 15 выездных встреч с жителями районов.

БЕЗОПАСНЫЕ ДОРОГИ

ВНИМАНИЕ НА ЛИВНЁВКУ

17 июля глава администрации Московского района Владимир КРОПОТИН проинспектировал ход дорожных работ, которые ведутся в рамках приоритетного национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги», на улице Чаадаева.



Глава района при осмотре ремонтируемого участка дорожного полотна на улице Чаадаева дал указание представителю подрядной организации, выполняющей работы, уделить особое внимание работам по отведению дождевых и сточных вод с проезжей части данной дороги. «Недостаточное внимание к организации поверхностного водоотвода с проезжей части автомобильных дорог приводит к снижению прочности дорожных покрытий, нарушению устойчивости земляного полотна, сокращению межремонтных сроков дорог и искусственных сооружений, снижению уровня безопасности и удобства движения транспортных средств и загрязнению окружающей среды», — пояснил Владимир Кропотин.

Напомним: проект «Безопасные и качественные автомобильные дороги» — долгосрочный федеральный приоритетный проект по реализации программ приведения в нормативное транспортно-эксплуатационное состояние автомобильных дорог и развития дорожной сети крупнейших городских агломераций. В рамках проекта на территории Московского района к нормативному состоянию будут приведены участки дорог от кольцевой развязки с ул. Коминтерна до д.33 по ул. Бурнаковская; от д. 1 до д.30, в районе д. 20 по Сормовскому шоссе; от д. 1 по ул. Просвещенская до д.92 по ул. Березовская; от д.32 по ул. Чаадаева до д. 5а по ул. Ярошенко; от д. 92 по ул. Березовская до д.46 по ул. Рябцева; от д.41а по ул. Петродворецкой до д. 43а по ул. Чаадаева.

ЦВЕТИ, РОДНОЙ РАЙОН!

ВСЁ ЛИ В ПОРЯДКЕ НА УЛИЦАХ?

18 июля Советом ТОС «Спортивный» был организован и проведён рейд по местам скопления подростков. Рейд прошёл от станции «Варя» до остановки «Спортивная».

В ходе рейда проводилась разъяснительная работа с подростками.



Также участники рейда выявляли брошенные машины и несанкционированные объявления в неустановленных местах.

